118
111 1 1
L
1
| ‘l
]

,..llll“ﬂ““"

ORI
Iy

T

/
ILHRHFH AR AR




f‘*f\
”‘;q#

BB S R Y AT
T

WEH TN B
GEE REX HLE

WWMM

#IBEMB02 2

0029230 7

T R B R R



BHER BN

WS RES D
kSEE EMX BEE
BEH R4X Bon

HiM TC3R 28R i 3L
2. 0¥ kA 4 A4
PR M OB OB )

31:#7873(10;2 gxt 1/32 B 28,5 F¥ 630,000
183ETHABILE 1983 4F 7 A 1 XERBUL
v B 1—21,000 &

—

$£E, 13196 - 139 Bt 2.75

FAERE WB%



CR2EAE Z R A5 s

ASEIHGEE, AERRAE BIXENFE, &
AR PEEERL ARG T HE, UWnRdRENENE
BARI, BEBRAN, BEABHLHEHNER, (k¥
EZEYAFREATHHANMERBEALE Y, BREEREE
W, EEBEBEEHLRTHESY,

RERBEIH A, ATETHE, EFHEHEN
BH UM EERAR, RE, IR AWEEABERE
Wy ST A, R R B, AR RS AE,
NRERGER, B, WHERGTH, FRELERR
o

REAEENRARSEHN, SRUAKEREB RIS
EBESE, RFAT LR, AHHREE, xRS
WM, RPBE,

RINGEY, BEXEASRYASLEZH WK,
REME, FAKT, AL RH, RIRA MK REE
AE-RERBEREL, FENARYLE LT “A¥4
2k,

L R AR A




illlg

]

AMAE, BEMERGAR. R ERTH LSRR,
BRAK STEBEMEAURE S ERES (A EAEHY
HGEHREEBEREREV S &),

FRE BWRA AR AW W R, fRM S
KMARBEAIFIEA LM PR MEM"URCE,
HBRTY, BHI—F, W= HEMHT,

ARESTREHERL, REUREANEEM. ¥
PEENKALRS LN, BRAETEEETAASTH
BETHSZRMBEAN, ROARRFEORM,

%" &



5 hi & ﬁ'ﬁﬁﬁ

%—-'ﬁ&‘ ﬁﬁ. vesens ulo.ooolllI-eoolo..lloQﬂ-l.ll-l.llil.l:l.l-o‘ll-O’..:lll..l.llt'il ove
Nes aen st ndl RSN SEL NALABSS AL SN ERS MAs SEL GEL 08 seesea 30
%E:ﬁ *ﬁ]ﬁﬁ[&ﬂ?ﬁm\u ses e .u.u...uan.aounuou-m.n.--...o... 1w

BTN OERA -

81+ X EHRE

B — A BUITIZE B (BR) -rrevroreersseremesmssmsrnnsnnani s se e csa sns e
B RBITREL v vorvmevsenresineri o sisanniis it e ann et
EHAT BBLBIGHEL coroereereerers e st ssemston pet et e s e

Bt+—R FTERMOHIZF

A RBEERBAY

=Y wmaoEwmE—ETg e
ST BEADIGERL e

F+E ERS

%_.:lﬁ :Eﬂﬁ} e e et ean 4es s 0t s a0 aun Naw eus by k bud onR aay sy vs et teh g ooy

B+=E ﬂﬁfﬂﬁ-ﬁﬂﬁfﬂﬁ

B &P -
BN mpEBS -

57

89
151
231

271

e 300
e 344
- 407

450
496
531

«« 576
-+ 616

BV MRS, MERS YRR, BRAE e

655



2+oum r")dﬂﬁi'fﬂﬁtﬁlﬂﬁ'

By
B
B=Y
-1
BEY
AW

TH B4 -
BBSY -

ﬁ;ﬁﬁmriﬁ”“”.m.”mmm"m”mm.
ceer 817
. 845

BRpr B4} -

ﬂ%&%&ﬁﬁﬁiﬁﬁ&
ﬁﬂﬂwﬁa oA S s e e s e s

core 685
- 717
. 741

778

875



ShE 4 B W
$-¥ ®H R

- RERRE

T. XWMERRBHEZHELE

EREZH LT AR HEREER PP LER (LB
».

2. LHRATTHR

WE={x} RERLHYE.

(1) EXFE N xxEE, HEF x=>m; FHAXNTFEEN
e>0, BEELCEfix'<m+e, WHEEnHESENT
B, ichinf{x},

(2) EXTFHE - xCE, @ x»<M,; FHEXNTFEEH
& >0, RHEEXCE, fix">M-¢, NHRBEMAEESER
LA, K sup{x).

HREEFHER, WaR inf{x} = - ooy BEELH
R, Mich sup{x } = + o0,

3. THRGEEER

&ﬂi?ﬁ??f’ﬁﬁ-ﬁﬂ?ﬁﬁ%ﬂﬁ&ﬁk”b RCrAaR) .

4. mm#&mﬁﬁmﬂ

BiRAREIIDLFRR.



Z.FHE 9 H
& 1 ﬁﬁ?%%ﬁ%%ﬁﬁﬁ

(1) B xo=po+ —%+ +—1—%—;-(n 1,2,3, ), 3

Hop(i=1,2,3, - )RAKRFIMIEREY, M pr. B—F
8, WEBE (x.} BH

(2) -& xn=1+"‘%'+'°'+‘—']:1“"1nn : (n‘_"' 1’ 2’ 3’ ---)’

o (3)& xn=%“(xn—-1+ . ‘)9 x4 >0, Iﬂlfﬂi%é{x!‘}

AR

(4) UEBA{E— l&ﬁtﬁﬁﬂ%ﬁt@%ﬁﬁ?ﬁﬁﬁ;

B) @ E={p: p*<3HIHEY, EHREHER, Bz
BE-IHBEETURS LM EHAMTHAE.

B T EREBELCREBERR, %?ﬁﬁ&ﬁﬁ#*“’ﬁﬁﬁ
R lLa, b1 8 E RS EXAREN, iFEﬂEC[a b1;
BERARREERENRM, & BN FE—HcE, 1E7ﬁ‘
| | <M. %38, 0 — W%%Eﬁ%’&%mﬁ?ﬂ {x,.}, 2
MERBETERN NFIFEBE JEH

alx,<b B tx., |<M |

E%#%Bﬂﬁﬁﬁﬂ%%%%ﬁﬁwﬂ‘%ﬁ%@ﬁﬁﬁ B 3.
AR SRR, AR SRE, ﬁ%ﬂéﬁlﬂiﬁ
RWH FEAEEY: (R, Eﬁ?%AEhNHFE‘Jﬁfﬁﬁ
X0 A5, BT (x.) BHR). BELEHLH T2,

(1) EH

g




=1 pol + 1% s =< pol +

=|.Pﬂl+1 (ﬂ=1)2939 )

BILL (x.) A R, %ﬁ,ﬁ:iﬁﬁwwﬁ%ﬁmﬂﬁ% Py
LR pi(i=1, 2,3, v n) BEAR 10, B K, R

Fﬁ’lﬁﬁiﬂ !xn|<|po | + 20 ﬁ%%*”ﬁ?ﬂ%ﬁﬁ, E!'l

ERETHRAME—, -*ﬁﬁﬂﬁx#, ¥ a %ﬂ b 6&:’6!]%% E H‘J‘Fﬁ‘-
kLR, WE—/FITFa W¥ c RKF b % d IR 5 BIR E Ry
THRMER.

(2) MBA-ABFIRBBETRTHRG, WE-— Tﬁﬁ
RECH TR, WX TN B —-TRREH LR, ELH:,
"-%ﬁ‘FF%T BRI — R H R B,

B, BRI — 5 R g SR, R%ﬁﬂﬁiz"ﬁidﬂﬁ
EEHEARZLERT (BATIL; :x%ffam%ﬁmz
ﬁ!ﬁkﬂ‘(ﬁtdﬁ:) 0 JEAE g, HA o
—1n n+1 _

Xnpy=Xn =ni1—E1n(n+I)-lnnj=n+1 -
Rﬁﬁﬁﬁ%*ﬁ%ﬂ?ﬂﬁﬂ |
° ln(n—}-l)wlnn*— 9, 0<0<1
FRUBHHY »,F %s:-x
n+1<l (9.1)

n



J& 3L, Mfﬁ,ﬁﬁ Xns1 = Xn<0, B]‘El] xn.+1<_xn (n=1, 2,
3"").& {x,,} %Q’—%T%ﬁ?‘],ﬁﬁ x,=1 ﬁﬁﬁﬂﬂ‘]iﬁ-.
B—FE, AR O.DHEARIHEYT

0<%—-Eln(ﬂ+ 1)-1Inn3l, - (9,2)
%(902)& n ﬁM’ﬁ
0<E.—1—- In(n+1),
i R
M

Xn= Z%— In ">F%"ln("+1)>0 ’

ARENSH TR 0, BA 2.0, XRIEH T HI (x.) B

SATR,THETARK.KTHEY o, AEELERER
0<x,<x;=1 (n=1,2,3,)

&,

B, BF) (x.) AR,

EAEENE. AP ER 1, TIRES (x.) R

ER.BERx, =1, FUME—AT1IHER ERFHRRRS

R x,<la, Flla BEFFEE (x. ) WERT.

(3) Y— P — TR H—4 (B n ) BRA RS
HiE, PG A AU B EREF RN REE. ZFR
RERE—IPF. RITEH T,

HARNUEBERAR

=L( 2
%= oo\ ooy P

AR, (9. DARESANBERZAST 2, FRAAFR
%%, v pg <L LB

) (n=1, 2, 3y°), (9.3)




_..-(x" ;+ )>Jxﬂ 1. o
ﬂ 1 n—-1

=v'2 (n=1,2,3

RRAEA T X THAMESBE », \‘:’Vﬁ X2V 2y &ﬁ'ﬁﬁﬁﬂ
ix.} BRETHRA. | #

HK, ﬁﬁ]ﬁl%’[#)ﬂﬁ’!%ﬂéﬁﬂﬂﬁ"'&ﬂﬁﬁﬁtﬁﬂﬂ
Bt

Mn=10,B8F \/2<x1""—“‘"+

Hn=20,%

SO DS VAL
Vasu=5-+ =S\ Yo ) s

STEREL I D
xo 2 xfo

W n=h B, vZ<a<I+l R, WA

, Hp x0>03

Xk 1 1 xo
Xpy1 =5+ —F%e

2 x, 2 )F |
ARyl d)-ed

IS n=hr 1, RER VT <o < L R

HREERETARSR VT <<+ - HEHME
B R TFRUBRER ‘
0wy <<max(x,, 20 +m) (n=0,1,2,+),

XRIEH T B (x,} BRTHR, ﬂﬁﬂﬂa‘&% Aﬁﬁﬁ-_ﬁ%
i,



(4) BHF (.} BT A, WIS FB SR E X, Xt
FHEBER >0, BHREEIEEE N >0, /Y n>N i EHE
FERX |x, - A <e BIAL MY n=>N B, |x.]<| 4] +e,
FR,EFBM=max(|x,|, |x|, = |xny21], | 4] +2&)s. W]
SR HIEBE nfEEARER x| <M R, XFEHEF{x.}
ER. B, BREEZERARNELEEABRTHAFAESE
H, wATUNe (x.) DELHBENTHRE. :

FER b, InRBREFINRELEY, BLAEMNEARER
0= A|<<eBH A-e<x, <A A%, A+e, FHAX
BARER x. <4 B A<x, }HHEBEIPRL, Xﬂﬁﬁ%
WEX, BANARRYES (x.) WBR.

(5) EEMBREBEEAFERSN. HX L, RFFE v g
Wpc E, 4 pr<3<4, 8 pl <2 XREBHEECL - 2,2],
U ERBHRE. :

B—XH, m?&ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?ﬁﬂq =3, EiloUbTﬁE%
&%‘%‘E&Tuﬁl«"mtﬁﬁ, Rﬂiﬁﬂﬂﬁﬂ#ﬁE&ﬁﬁ
RERITT.

R TIEH EXRRYE, AFERAM T EPME—% 2, &
EEEE¢W%—Aﬁp 8 p’ >py REEBIXNTFAE—~
pEE, BEE—ABRE >0, i p+hC E, Tk T iEH
XS, BFR R XA R A >0 B4R EIR NI,
REVKRAVT X 1 BB W REGEN . —HH, h BEKT 0
B—IW, (p+h)*: BEFPT 3.

LEEZERASR (p+ <3 UK A 51‘-7Fﬁ8i$¥lj H ?ﬂ
E%T¢MTmﬁﬂ=¢h%ﬁET%ﬁ

0<h<1 & h<3

2p+1



é@%‘ﬂﬁr b prwpih, WH p'>p R
- prr=p2+ (2p+ A pE+ (2p+ 1Dk
<p*+3-p*=3

XA TR ENSG ., HRAUA FETiEREREERE
WTﬁﬁ(ﬁ%f’ﬁﬁﬁjﬁﬁﬂﬂﬁZ)

Lo M2 :RFE%ﬁ?IJE{lJ: THH.

S S
n-10,2

(2) X, = ("l)n + 1+(__1)n
n 2

(1) x, = (n=1,2,3,:);

(n= 1,2,3,:);

n =
e o

.F3)x B 10010 (,,:1,2‘,3’...);._

n na
(4) x, =1+ e I (n=1,2,3,);

(5) x,=aD" (n=1,2,3,-),

M MNRRNEXESTHAUTER. — 4 %Rng
B RAE (/MO MR AR ARE(BMED —EREE AW L1
ROFHR) L ER— AR BB R, EETLMARE
BB AR (B AT S AN TF—A RIS, XF I
A ERTLAREG.

| I 1,2, 8,
Lo (D RBEI %= oges (=1, 2,3,0), B

1 1 1 _ 1 1 1
92 82 T 1.2° 0.2 0.8’ 1.8°

Ti&%‘.ﬂ’?-ﬁﬁéﬂbﬁ T+ —TiTFE, LUS &I £ 3
ﬁ‘IE-H#R%ﬁE@&{Eﬁ%ﬁUJ\.zﬁﬁﬁe%‘ﬁ’*ﬁﬁlP{Eﬁ?ﬁ
B, WHRXMEAEBEMTE T RESN— 2RI

5




B, T B L XA Bk 8 3 3, RATIE R 4 IR R BL ok
HE . —H I, Y4 <10 B, 0 BB B0 5T, 72X TR

B, B BRRE SEAME LR EAERE
1

min {X,} =%X;,0=—-= -5,
1<n<10 .2
a nl =X = — .
xinujo{x } =2, 52 (9.4)
Xns1 = Xn= - 1

| (n-9,2)(n-10,2)
AREB, U n>108, x>0, FURE
max{x,,}r-xll:—-—l—mz-—su. x, >0 (n>>10),  (9,5)

f3>10 0.8 4
BA09,9509.5),
min{x“} = =5, max{x.}= ”"g“

T
o inflxd= -5y supixn) =2

(@) PIABSIT LSS

1 1 1
"'"]., _'2_"]"1, ““’é", z"""‘]_

ARRE, AR ENER LT LUE A R A%
iﬁi!t: f

--1
2k-1

TR, BIMRFBINHETFET) {xon-1) W {x24} ﬁ—IHT-
BB {2 RBRATHRETHERN,H

8

(k 123,‘)

x =]14+—, X
2k zks 2 k- 1‘



1<x2k<xz=%=max{x2k}; (9.6)

B—HE, B -, BREAY, HURE I T %5
{xX20-:} BBF EFEA LRI, BXH

min{x, ;1= —~1=x;<x2:.,<0, (9.7)
%54509.6)50.7, B3
o '__min{xzk-1}gxngmaX{xzk} (n=1,2,3,*),
AT |
| sup{x,} =3 inf{x.}= -

(3) WMEET)

‘1000 1000* °~ 1000° _ 1000°°°*  1000'°°
o2y 31 7 7 999y 10001 * 7

B LLERISE 099 WA 1000 Wy &R, HY WM BT
999 i, BEE » MK x, AR K 4 n>1000 B, 1HGIE
H¥HR.BEE BT

1000" _ 1000"~® 1000
n (n—1Nn n

4

WA |

x, _ 1000

Xy - n °
B L, 24 n<1000 Bj."-xn_>xn—13ﬁﬁ¥l n>1000 &, Xn Xa-y,
Fir ELAE R 999 Wi, . Pl xas‘s‘%%k, ﬁﬁﬂiﬁﬁﬂﬁﬂfﬁlﬁﬂﬂ X

Pl X600 jb%j( BHEED xaaa"'xmoa— 1333299 ’ Efuﬁ

- 089
a2

5 51, ﬂﬁhm”’""" =0, RIEH 1 4O inf (x,) =0,

| K X -1

.9



WR BT HAM n , BH x>0, FURE S

1000%°
999 ’

EE AR AL IR B & I i B BT 4R
HEGHER., —ANESITURE TR EDH R, X6,
% 503 B8 5 o X e T BT B A 3 IR ML I % 1,0,1,
0,5 1,0, HHERBEIRRB 0 51, KHBRA

sup{x,y=1; inf{x,}=0,
u)éwAﬁwmﬁmiﬁxﬁm%¥¢mmmmm%
HEd, AT RLSY DR H DA SR T X R 1 F O LT HRR,
RIEBUEN B RAERBRME, ATABEK L, ?
BE.

sup{x,} = inf{x,} =0,

B %=1+ —cos— HyE BT LUS R T 34
A, |
X =1, x = 1 X =1:s x k:z-——' 1
Ak-13 3 dh=2 Ak —1 3 f_k‘l 3 4 4k+1 .

BRE
SUP{xﬁa—s } = inf{x4k-3} =1;
SUP{X 4~y p = I0{x 5y} =13
1

SUP{X 44-2r =MaAX{X 445} = 37

mf{xm_z} = llm.._.__l__i_:o;

- i

Sup {*4n) = iiﬂ(z" 4k+1 )= 25

10



